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PROCES VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

Du 1er avril 2022 

Convocations du 23 mars  2022 

Monsieur le Maire ouvre la séance à 18 h 00 à la mairie 

Séance sous la présidence de Monsieur Michel Dequevauviller, Maire d’Aigneville.  

Présents : Monsieur Michel DEQUEVAUVILLER, Monsieur Stéphane DELABRE, Madame Janine 

GROGNET, Monsieur Jacques DESTOBBELEIR, Monsieur Alain BONVALET, Madame Elsa CUBIZOL, 

Monsieur Francis DELIGNIERES, Monsieur Jim TAVERNIER, Monsieur Vincent TELLIER, Madame Martine 

TOMASI. 

Monsieur Vincent Tellier est arrivé à 19 h 25. 

Absents excusés : Madame Christine BRUTELLE, Madame Gwénaëlle BRIET, Monsieur Christophe 

DEPOILLY, Madame Marine PLOCH. 

Madame Marine Ploch a donné procuration à Monsieur Jacques Destobbeleir. 

Madame Christine Brutelle a donné procuration à Monsieur Francis Delignières. 

Madame Gwénaëlle Briet a donné procuration à Monsieur Alain Bonvalet. 

Monsieur Christophe Depoilly a donné procuration à Monsieur Jim Tavernier. 

 

01 : Désignation du Secrétaire de Séance : 

 

Le conseil a nommé Madame Elsa Cubizol secrétaire de séance.  

 

02 : Procès-verbaux : Approbations : 

 

Procès-verbal du 18 février 2022 

Le point est reporté. 

 

Procès-verbal du 03 mars 2022 

Le point est reporté.  

Monsieur le Maire fait part que le procès-verbal du 03 mars a été validé par le secrétaire, une copie est donnée à 

chaque conseiller, le procès-verbal du 18 février est en cours de validation.  

 

Monsieur Francis Delignières demande que les procès-verbaux soient transmis par mail. Monsieur le Maire lui 

répond que cela sera fait dans ce sens. 

 

3 Délégation du maire : Information 

 

Salle polyvalente :  

Monsieur le Maire demande au conseil de réfléchir sur les tarifs actuels de la salle polyvalente et des consommables 

(Edf et Gaz). Nous avons été confrontés à plusieurs reprises après une location de la non remise en état de la salle.  

Monsieur Francis Delignières indique que nous avions lors de la dernière revalorisation ajoutée 40 € pour le 

ménage. 

Monsieur le Maire indique que la notion de ménage est différente selon les personnes. 

Madame Janine Grognet indique qu’il est difficile de faire admettre aux locataires l’état de propreté de la salle. 

Monsieur Stéphane Delabre indique que la notion de propreté est subjective. 

Monsieur le Maire indique que nous devons revoir à certains endroits le revêtement, détérioration d’une cloison.  

Ce point sera travaillé en commission et revu lors d’une prochaine réunion de conseil.  

 

Trésorerie :  

Monsieur le Maire fait part au conseil que notre trésorerie à ce jour est de 560 339.95 €. 
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Poteau incendie grande Rue : 

Le poteau incendie situé grande rue a été installé par Véolia.  

 

Elections présidentielles : 

Monsieur le Maire informe le conseil que les élections présidentielles auront lieu les 10 et 24 avril. Le tableau du 

bureau a été établi selon les disponibilités de chacun, le bureau sera ouvert de 8 h à 19 h. 

Monsieur le Maire demande au conseil qui sera disponible le samedi matin pour la préparation de la salle pour les 

élections.  

Le rendez vous est fixé le samedi 9 avril à 11 h à la salle, Mesdames Janine Grognet, Martine Tomasi , et Messieurs 

Michel Dequevauviller, Stéphane Delabre, Jacques Destobbeleir, Alain Bonvalet et Francis Delignières seront 

présents pour la mise en place de la salle. 

 

Eclairage public :  

Monsieur le Maire demande au conseil qu’une analyse sur les coûts d’électricité soit réalisée pour minimiser les 

dépenses d’électricité.  

 

4 Finances : Approbation du compte de gestion de la trésorerie 2021 : 

Le compte de gestion 2021 fait ressortir les résultats suivants :  

  

• Excédent de fonctionnement :  347 772.80 € 

• Excédent d’investissement : 225 334.07 € 

• Excédent global :  573 106.87 € 

 

Le compte de gestion est mis au vote : il est adopté à l’unanimité par 13 voix. 

 

05 : Finances : Approbation du Compte administratif 2021 : 

 

Compte administratif 

Le compte administratif communal 2021 fait ressortir les résultats suivants :  

 

• Fonctionnement 

o Dépenses : 603 640.62 €  

o Recettes :   951 413.42 €   

o Excédent de fonctionnement : 347 772.80 € 

 

• Investissement 

o Dépenses :  817 434.61 € 

o Recettes :   1 042 768.68 €  

o Excédent d’investissement : 225 334.07 € 

o Excédent global : 573 106.87 € 

 

Monsieur Vincent Tellier est arrivé à 19 heures 25. 

Conformément aux dispositions légales, Monsieur DEQUEVAUVILLER Michel quitte la salle pendant le vote 

du Compte administratif. 

La présidence est donnée à Monsieur Francis Delignières doyen de l’assemblée qui met le Compte administratif 

au vote. 

Le Compte administratif est adopté par 13 voix pour.  

 

6 : Finances : Etat des indemnités des élus : 

 

Conformément à nos obligations, il est donné à chaque conseiller, l’état des indemnités perçues par les élus. Ce 

document ne doit pas être validé par un vote, il est transmis au conseil pour information.  

 

7 : Personnel Communal : Contrats absences :  

 

Monsieur Ludovic Sallé a fait valoir ses droits à la retraite à compter du 1er avril 2022. 

 

Madame Caroline Poiret a été recrutée en PEC pour un an pour une durée de 25 h semaine.  

Madame Elsa Cubizol demande : quel est le projet de notre nouveau PEC. Madame Janine Grognet indique que 

Madame Caroline Poiret a pour projet professionnel : agent de restauration collective.  
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Monsieur Francis Delignières demande si elle effectue toujours des remplacements à la CCV. Madame Janine 

Grognet lui indique qu’elle a cessé de faire les remplacements depuis deux ans.  

 

8 : Affaires générales : Echanges sur les réfugiés Ukrainiens : 

 

Monsieur le Maire souhaite échanger avec le conseil sur les réfugiés d’Ukraine. Il demande au conseil son 

ressenti sur ce sujet. 

Plusieurs possibilités s’offrent à la commune :  

Accueil des déplacés, si un habitant souhaite accueillir une famille de réfugiés :  aide de la commune, les enfants 

pourraient être accueillis à notre groupe scolaire. 

Monsieur le Maire indique que nous ne pouvons pas rester insensible.   

On peut noter qu’en qualité d’élus nous souhaitons mettre en place des actions.  

Monsieur Francis Delignières demande si la CCV a lancé une action. 

Monsieur le Maire fait part qu’il a répondu à ce sujet à Monsieur Remi Cardon, sénateur, mais à ce jour il n’a reçu 

aucune réponse.  

Monsieur le Maire indique que nous avons besoin d’échanger sur ce sujet et de voir si le conseil souhaite mettre 

en place des actions. 

Madame Janine Grognet indique que des associations sont là pour nous aider si nous souhaitons envoyer des choses 

en Ukraine. 

Monsieur le Maire indique qu’à ce jour ils n’ont plus besoin de vêtement, denrées… des besoins financiers seraient 

plus adaptés.  

Monsieur Francis Delignières indique que nous devons en discuter avec la CCV. 

Monsieur Stéphane Delabre indique que nous pouvons également prendre contact avec l’AMF, pour connaitre les 

directives. 

Monsieur le Maire lui indique que l’AMF a beaucoup d’idées, elle demande des sondages mais il n’y a aucune 

suite. 

Monsieur le Maire indique que dans la région de Lyon un village de notre taille :  une famille a accueilli des 

réfugiés. 

Monsieur Jim Tavernier demande comment ça se passe lorsqu’ils sont arrivés en France. 

Monsieur le Maire demande au conseil de réfléchir pour savoir si nous souhaitons mettre une action en place. 

Monsieur Francis Delignières pense que le conseil a envie de faire quelque chose mais on ne sait pas comment. 

Faut-il faire une participation collective et interroger la population. 

Monsieur Francis Delignières indique qu’il faut prendre contact avec la préfecture. 

Le ressenti de chacun est que la commune est prête à mener une ou des actions. 

Monsieur le Maire indique que plusieurs réfugiés à ce jour sont dans des hôtels à Charles de Gaulle. 

Madame Elsa Cubizol indique que nous devons informer la population. 

Monsieur le Maire indique que nous pourrions faire le relais avec une famille désirant accueillir des réfugiés, il est 

bien entendu que nous devrons mettre une prévision budgétaire pour cette action. Ce point sera revu lors d’un 

prochain conseil.  

 

9 : Investissement, sécurité et vie économique : Echanges 

 

Travaux de la rue des chasse marées : Monsieur Stéphane Delabre informe le conseil que la réunion avec les 

riverains sur les travaux de la rue des chasse marées a eu lieu le mardi 29 mars à la salle polyvalente. 

Le cabinet Etudis, la CCV et l’entreprise Colas étaient présents, la FDE n’a pas pu assister à la réunion.  

Toutefois les premiers travaux engagés seront ceux traités par la FDE. L’entreprise Colas interviendra ensuite.  

Pendant la durée des travaux de voirie la circulation sera interdite. L’entreprise Colas s’est engagée à terminer le 

chantier avant la moisson.  

Madame Elsa Cubizol indique que plusieurs riverains font leur clôture.  

Monsieur le Maire indique qu’il a recensé les besoins de toutes les habitations de cette rue pour la fibre.  

Il rappelle que le raccordement à la fibre est gratuit. Certains opérateurs demandent plus de 3000 € pour le 

raccordement.  

Madame Elsa Cubizol demande si les terrains rue des chasse marées sont vendus. Monsieur le Maire répond que 

les deux terrains restants sont vendus.  

Madame Janine Grognet indique qu’un riverain a réalisé son seuil de portail et qu’il semble très haut. 

Monsieur le Maire précise qu’il l’a mis en garde.  

Monsieur le Maire rappelle que nous avons demandé au cabinet Euclyd l’altimétrie pour toute la rue.  

 

Association du Vimeu : 
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Monsieur le Maire demande de réfléchir sur les travaux qui seront confiés à l’association du Vimeu pendant leur 

intervention.  

 

Eglise :  

Monsieur Stéphane Delabre indique que l’échafaudage sera installé dans l’église la semaine du 11 avril.  

Le démontage des vitraux est programmé à compter du 19 avril 

 

 

10 Cohésion sociale culture enfance et jeunesse : Echanges 

 

Charte du Bon Picard   

Une réunion est programmée le mercredi 6 avril 2022 en mairie. 

 

11 Gestion de l’espace rural : Echanges 

 

Tonte :  

Le personnel communal a débuté la tonte dans la commune, il a également remis à niveau les bouches d’égout rue 

de bataille et à proximité du château d’eau. 

Le paillage des massifs communaux a été refait.  

Il a été pris contact avec la MFR pour le fleurissement devant la mairie.  

 

Traduction des plaques de rues : 

Dans le cadre de la charte du bon picard, Monsieur Jacques Destobbeleir informe le conseil qu’il est en attente du 

retour des noms de rues en picard.  

 

Madame Martine Tomasi demande que la pelouse de l’aire de jeux à Courcelles soit tondue pour la chasse aux 

œufs à Pâques. 

Monsieur le Maire lui répond de prévoir un chemin afin de délimiter l’emplacement de la chasse aux œufs.  

 

Monsieur Francis Delignières demande si nous avons recruté le deuxième contrat Pec aux services techniques. 

Monsieur le Maire lui répond que nous attendions le départ à la retraite de Monsieur Ludovic Sallé pour lancer les 

entretiens.  

 

12 Dates à programmer :  

 

Réunion Conseil : 

- Le 08 avril à 19 h 30 

 

Réunion d’information d’échange finances :  

- Le 08 avril à 17 h 30 Budget primitif 

 

Commission investissement, sécurité et vie économique : 

Commission de la cohésion sociale, culture enfance et jeunesse : le 13 avril à 18 h 00 

Commission de la gestion de l’espace rural 

 

13 Droit d’initiative : Echanges 

 

13 -1 : Décor sur château d’eau :  

Monsieur Alain Bonvalet réitère sa demande sur le décor du château d’eau pour une mise en peinture avec des 

agneaux, en relation avec le nom de notre village.  

Monsieur le Maire lui répond que l’étude était faite avec une composition florale, il a fait la demande pour une 

deuxième composition identique sur le château d’eau.  

Monsieur Francis Delignières indique que si on avait mis les moutons sur les deux faces, les dessins auraient été 

identiques.  

Monsieur le Maire indique que la SIEP a choisi le thème des fleurs et de ce fait il a pensé à un artiste local et a 

proposé un bouquet de coquelicots d’après une œuvre de Monsieur Benoit Bricheux. 

Madame Elsa Cubizol indique donc que le thème a été choisi par le SIEP. 

Monsieur Stéphane Delabre fait part que la charge financière est en intégralité pour le SIEP.  
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Monsieur Francis Delignières indique que cela est dommage.  Monsieur le Maire indique que si nous le 

souhaitons nous pourrions mettre des figurines « type moutons » (comme au rond-point à Rouen) en périphérie 

du groupe scolaire. Ce point sera traité ultérieurement.  

 

13 -2 : Eglise : 

Monsieur Alain Bonvalet demande si nous avons reçu le devis pour le chauffage de l’église. Monsieur le Maire 

lui répond qu’à ce jour nous ne l’avons pas réceptionné. 

 

13 -3 : Groupe Scolaire : 

Monsieur Francis Delignières demande si nous avons souscrit des contrats d’entretien au groupe scolaire. 

Monsieur le Maire lui répond pour le moment : non. Le chauffage est encore sous garantie. Il a été préconisé de 

ne pas prendre de contrat d’entretien lorsque le matériel est encore sous garantie. 

 

 

13 – 4 : Chiens dangereux : 

Monsieur Francis Delignières demande ce qu’il est en de son mail sur les chiens agressifs. 

Monsieur le Maire lui indique avoir pris contact avec la personne concernée pour connaitre exactement les faits. 

Puis il va rencontrer prochainement le propriétaire des chiens.  

 

13 – 5 : Tracteur Communal :  

Monsieur Francis Delignières demande si notre nouveau tracteur pour la tonte est arrivé. 

Monsieur le Maire lui répond que l’information a été transmise dans l’Actus de la semaine précédente. 

 

13 – 6 : Amendes de police : 

Monsieur Francis Delignières demande si nous avons des informations complémentaires sur les amendes de 

police. 

Monsieur le Maire lui indique qu’à ce jour nous n’avons pas d’autres informations.  

 

13 -7 : Lotissement de l’union : 

Monsieur Francis Delignières indique que des poubelles ménagères restent sur le trottoir dans le lotissement de 

l’Union.  

Monsieur le Maire lui indique qu’une information sera faite par le biais de l’intramuros et Facebook sur 

l’obligation de rentrer les poubelles.  

 

13 -8 : Place d’Hocquélus : 

Monsieur Jim Tavernier demande l’entretien des arbres sur la place d’Hocquélus.  

Monsieur le Maire indique que l’information sera transmise à notre responsable technique. 

 

13 – 9 : Marché de printemps : 

Madame Martine Tomasi remercie toutes les personnes ayant aidé pour le marché de printemps.  

Elle remercie également les employés communaux. 

Monsieur le Maire indique que cette journée a été un moment très convivial.  

 

13 -10 : Facebook : 

Madame Elsa Cubizol indique que nous devons revoir les options sur la page Facebook concernant les 

commentaires. Nous avions fait cette page sans possibilité de commentaire mais actuellement des commentaires 

peuvent être publiés.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Séance levée à 20 h 30 
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Nom Prénom 

 

Présent / Absent 

 

Signature 

 

 

Michel Dequevauviller 

 

Présent 

 

 

 

Stéphane Delabre 

 

 

Présent  

 

 

Janine Grognet  

 

 

Présente 

 

 

Jacques Destobbeleir  

 

 

Présent 

 

 

Alain Bonvalet 

 

Présent 

 

 

 

Gwenaëlle Briet  

 

Absente excusée 

 

 

 

Christine Brutelle 

 

 

Absente excusée 

 

 

 

Elsa Cubizol 

  

 

Présente 

 

 

 

Francis Delignières  

 

 

Présent 

 

 

Christophe Depoilly 

 

 

Absent excusé 

 

 

 

Marine Ploch 

 

Absente excusée  

 

 

 

Jim Tavernier 

 

 Présent 

 

 

 

Vincent Tellier 

 

Présent 

 

 

 

Martine Tomasi 

 

Présente  

 

 

 


